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Сучасні умови функціонування економіки України, насамперед в період 
відбиття збройної агресії росії проти України, потребують ефективного, 
взаємовигідного та тривалого співробітництва з іншими країнами світу. Такий 
підхід є передумовою прискореної інтеграції України у світовий економічний 
простір. Митна безпека як важлива складова національної безпеки набуває 
особливого значення у сфері протидії тінізації економіки та втратам бюджетних 
надходжень. Для якісного виконання завдань із забезпечення цього напрямку 
охорони загальнонаціональних інтересів держави необхідно підготувати 
високопрофесійних фахівців. З цією метою запроваджено освітньо-професійну 
програму «Правове забезпечення митної безпеки» з підготовки магістрів.

Освітньо-професійну програму «Правове забезпечення митної безпеки» з 
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 081 «Право» розроблено відповідно до Закону України «Про вищу 
освіту», постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Національної 
рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341, «Про затвердження Ліцензійних 
умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 20.12.2015 № 1187, 
наказу МОП України «Про затвердження стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» від 
20.07.2022 р. № 643.

За структурою та спрямуванням рецензована програма визначає 
передумови доступу до навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг 
кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти магістр. Подано 
вичерпний перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, 
зазначено нормативний і варіативний зміст процесу підготовки фахівця, що 
обґрунтовано у термінах результатів навчання та вимогах, що покладаються до 
контрою якості вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма базується на загальновідомих 
науково-практичних положеннях фахових досліджень у сфері митної безпеки, 
спрямованих на формування і підготовку працівників, здатних вирішувати 
складні завдання на підґрунті кваліфікованого оволодіння системою загальних 
та фахових компетентностей. Основний акцент робиться на здатності самостійно 
приймати рішення, опираючись на системні інструменти забезпечення митної 



безпеки та протидії тіньовим економічним схемам, пов’язаним з реалізацією 
суб’єктами господарювання права на зайняття зовнішньоекономічною 
діяльністю.

Програма відповідає Стратегії розвитку Державного податкового 
університету на 2022-2027 р.р. та спрямована на підготовку 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців митних органів, 
суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, а також органів юстиції, які 
володіють системою знань та вмінь у області митного права, охорони і захисту 
митних інтересів держави та особливостей правозастосування в умовах 
гармонізованого європейського митного простору.

Цілями освітньо-професійної програми є: забезпечення держави та регіону 
висококваліфікованими фахівцями у сфері митного права, охорони і захисту 
митних інтересів держави, формування кадрового потенціалу для митних 
органів, суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, а також органів юстиції, 
спроможного інноваційно розв’язувати складні задачі професійної діяльності у 
сфері правового забезпечення митної безпеки.

Як позитив, відзначається логічна та послідовна структура освітньо- 
професійної програми, реалізація якої забезпечить підготовку фахівців даного 
профілю, які будуть конкурентноздатними на ринку праці.

Як пропозиція щодо удосконалення підготовки фахівців у сфері митної 
безпеки та з метою забезпечення вимог Стандарту (програмних компетентностей 
та результатів навчання) пропонується ввести до переліку освітніх компонентів 
та відповідного навчального плану навчальну дисципліну «Актуальні проблеми 
приватного права» у кількості 4 кредитів/120 годин із формою контролю у 
вигляді диференційованого заліку.

Враховуючи вказане, ОПП «Правове забезпечення митної безпеки» для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право у новій 
редакції для вступу 2024 може бути рекомендована до схвалення.
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